

“和谐”号列车上尴尬一幕 大学生被迫给领导让座

14日,北京工商大学化学系的毕业生们在乘坐火车去北戴河的旅途中,遭遇了被“要求集体让座”的尴尬场面,这让毕业生们很不服气。据毕业生讲,列车员解释说集体让座是给相关领导,这让让他们觉得不可思议。

现场:

正向座位被集体换反向

14日下午1时许,李明和十几个同学一起赶到火车站,乘坐北京去沈阳的和谐号D11去北戴河旅游。李明告诉记者,这是他们班毕业前夕的

最后一次旅游,大家都已经落实了工作单位,准备奔赴全国各地工作,所以都很期待这次旅行和同学们好好地游玩。

火车是下午1点55分开车,李明等同学上到火车上找到自己的座位,李明等人购买的座位都是正向的,但突然过来的工作人员要求李明等同学集体起来,坐到另外的反向的座位上去。这让李明等同学很诧异:“我们明明买的是正向的座位,为什么要要求我们换座位?”李明的座位是13号,之前的座位全部被换掉。大约过了几分钟,上来一

些人坐在了李明他们的座位上,列车员向李明等同学解释,座位是让给一些领导的,希望李明等同学支持他们的工作。李明等人感到很不服气,“如果是领导出行就可以随便调换别人的座位,那我们作为乘客的权利谁来保障?如果是自愿让座,我们没有意见,但火车上不是要求对号入座吗?他们有什么权利让我们集体把座位让给别人?”

车站:
不会随便调换旅客的座位
记者随后联系到火车站,

工作人员表示,火车上一般都是让旅客对号入座,不会随意调换旅客的座位,像李明所反映的这种情况很特殊,他们需要进行了解。截至记者发稿时,没有得到铁路方面的调查结果。

北京君泰律师事务所的王凯昕律师告诉记者,火车上每个位置都是特定的,提供的服务对每个人不一样,所以毕业生们买到这个票,就相当于跟列车成立了一种合同关系,除非特别紧急的情况,像抢救孕妇或者有人受伤抢救病人才可以要求变更座位。毕业生们可以要求列车进行道歉。据《北京晨报》

因房屋纠纷生怨斧砍表姐一家五口 灭门凶犯想看升旗 赴京后自首

“我就是想看看天安门升旗是啥样。”背着“灭门”杀人案的刘某来京后,因承受不住心理压力向警方自首。

据悉,这是铁路警方今年以来,抓获的级别最高的网上通缉犯。15日,沈阳警方到京,押解刘某回当地。

通缉犯自首

“神秘人”自曝砍死5人

14日中午12点半,北京站公安段民警李玮和李雪源正在东广场岗亭执勤。此时一名中年男子在岗亭外来回地走着,还不时地探头往里面看。

“请出示身份证接受检查。”李玮走到该男子面前说。该男子犹豫了一下,然后说:“警察同志,我杀人了。”民警立刻将该男子带回公安段。

该男子自称在3天前将表姐一家5口砍死。民警经过上网比对,得知该男子姓刘,辽宁人,将同村陈某一家杀死后潜逃,目前被公安部网上通缉。

买房纠纷诱发惨剧

据刘某交代,表姐把房子卖给他,但事后又反悔收回房子。但他从同村人处得知,表



刘某将被沈阳警方押回原地 洪雪摄

姐实际上是将房子以高价卖给了另一个人。

刘某觉得受了奇耻大辱,在6月11日晚11点半,他携带斧子潜入表姐家,将表姐一家5口砍死,死者中包括一个6岁的男孩。

想看升旗来到北京

杀人后,刘某连夜打车到沈阳,后又逃往大连。想在被抓前看看天安门升旗的刘某,于6月14日乘坐大巴到了北京。但是这天碰巧遇到下大雨,没有看到升旗。

刘某称知道自己早晚会被抓,不愿再跑了,于是来到北京站广场,在治安岗亭外徘徊。正犹豫是否投案自首时,被公安段民警发现并盘问,于是刘某说出杀人事实。

对话嫌疑人

“表姐把我当傻子看”

记者:你与表姐家有仇吗?

刘某:我与表姐家一直搭帮干活,23年来没跟她家有矛盾,红过脸。

记者:那为什么会下狠手?

刘某:虽然没有吵过嘴,但平时干活她家人从骨子里瞧不起我,把我当傻子看。

买房的事是说好了的,后来又反悔,背着我把房子以高价卖给别人,这不是欺负人吗?

“咽不下这口气决定杀人”

记者:你什么时候决定杀人的?

刘某:6月11日,跟村里人聊天时他们讥笑我是傻子,说表姐逢村里人就那个房子卖给谁也不卖给我,这不是在打我的脸吗,我还怎么混啊!

我咽不下这口气,他们家太欺负人了。你不让我活,我也不让你活。于是决定杀了她全家。

记者:事后你是怎么逃跑的?

刘某:我把斧子和染血的衣服扔到水沟里跑回家,推醒老婆说杀了人,然后拿了1000元,打个车就到了沈阳,逛了一天坐大巴到了大连,最后又坐大巴到了北京。

“自首后能吃下饭了”

记者:为什么到北京?

刘某:我一直想看升旗,所以来到北京。可赶上下雨,我以为下雨就不升旗了,所以当天没去。

记者:怎么想起去自首的?

刘某:杀完人后我很后悔,虽然没实现看升旗的心愿,但我实在扛不住了,迟早被抓,还不如自首呢。

逃跑中的3天我一直吃不下饭,现在终于解脱了,能吃下饭了。据《法制晚报》

只因开门晚了几分钟引发口角 保安被工厂员工用铁棍打死

“就因为开门晚了几分钟,我哥哥就莫名其妙地被人打死了!”15日上午,李先生打进报社热线电话求助:自己的哥哥在山东胶州市一家工厂(优源铸造有限公司胶州二厂)工作还不到半个月,6月4日晚,就因为开门晚了几分钟,和本厂的职工谢某发生口角,随后竟被对方用铁棍活活打死了。事发至今,其哥哥的尸体一直在殡仪馆,他希望能给哥哥讨个说法。

开门晚了几分钟引发口角

“只因为开门晚了几分钟引发口角,没想到竟然被对方用铁棍打死了。”胶州市的李先生向记者反映说,6月4日晚八点左右,与哥哥同厂的职工谢某回家,要求保安给他开门。“因为耽搁了几分钟,谢某便开始骂人,保安随后给他开了门。谢某并没有就此善罢甘休,走进保安室继续骂人,还动手打人。”

李先生了解到,当晚保安室有3个保安在值班,一个在里屋睡觉,一个保安跑出去报警。李先生说,他事后找报警的保安了解情况,保安称自己



死者的身份证

出去的时候双方还没有动手。等到他报警回来,屋里一片漆黑。他打开灯,发现地上有很多血,谢某一个人躺在床上,头部有血,右耳的三分之二左右都掉了下来,旁边还有一根沾满血的铁棍。“当时我哥扶着墙,晃悠悠地走出保安室……”报警的保安用摩托车把李先生的哥哥送去医院,不料,半路上就不行了。

刚上班不到半个月就被打死

当晚十点左右,李先生接

到医院电话,说自己的哥哥出事了,让他到医院去看看。李先生赶到医院的时候,哥哥已经停止心跳了。“当时他头上有血,衣服后背的血都结块了。”医院的初步诊断是脑部血管损伤,但具体死亡原因还要等法医的鉴定结果。

李先生说,他的哥哥今年39岁,未婚,以前一直做厨师,做保安还不到半个月,就这么莫名其妙地被打死了。哥哥的尸体至今没有火化,他要为死去的哥哥讨个说法。

公司领导不出面让他寒心

“事情都过去十多天了,但厂方至今没有人出面,让我们很寒心。不管怎么说,都是在厂子里出现的事。”李先生告诉记者,他几次找到厂方为哥哥的死亡讨说法,但厂方称要等到警方的调查结果出来后才能给家属一个说法。记者随后和李先生一起来到胶州优源铸造有限公司胶州二厂。记者问保安室的保安是否知道李先生哥哥的事情,他们都说是新来的,不清楚此事。

该厂总务周先生告诉记者,现在警方已经调走了事发当晚的录像带,但因为监控系统只监控保安室外的情况,当晚室内的情形不得而知,所以此事还需要警方进一步调查。警方已将犯罪嫌疑人谢某依法拘留,一旦警方有定论,公司一定会给李先生一个满意的处理结果。

当李先生问他的哥哥是否和公司签了合同,该厂负责人周先生说公司的保安都是由胶州市李哥庄分局统一派来的,和他们厂无关。

据《半岛都市报》

■奇闻轶事

3月大男婴睡觉打呼噜响如成年人

3个月大的男婴睡觉就打呼噜,而且这“呼噜”响得竟然吓得父母心惊肉跳,他是天津市年龄最小的“呼噜”患儿。

在天津儿童医院的门诊室里,襁褓中的一个男婴在妈妈的怀抱里熟睡,个子不大的他,呼噜声却不小。不大一会儿,呼噜声突然中断,睡梦中的男婴似乎连呼吸都没有了,之前起伏的小胸口也不动了。呼吸停顿大约十几秒之后,又是一声长嘘,随后停止的呼噜声再次响起。看着男婴这口气喘上来,抱着他的母亲也长出了一口气。

这名打呼噜的男婴名叫旭旭,3个月大,出生在天津

河东区一个普通的家庭,出生不久,孩子的呼噜声开始让父母愁眉不展。“我没见过这么小的孩子打呼噜,那呼噜声有点像成年人的,而且有时还会出现憋气的情况。”旭旭的母亲说,刚开始他们以为孩子的睡姿不正,于是总会帮他调整。但是随着“打呼噜”越来越频繁,而且憋气次数增多,他们逐渐意识到问题的严重性。

经过儿童医院耳鼻喉科医生的诊断确认,旭旭“打呼噜”并非睡姿不正,而是他腺样体肥大,患有儿童睡眠呼吸暂停低通气综合征。在医生的建议下,旭旭的父母同意让儿子接受手术治疗。据《每日新报》

六腿小牛犊 难辨公母原是雌雄同体

“高高山上一头牛,两个犄角一个头,四个蹄子分八瓣,尾巴长在屁股后。”这首写牛的童谣广为人们所知,而在吉林省柳河县却有一头长着6条腿的怪牛,更令人称奇的是,这头牛还是雌雄同体。

14日上午,记者来到柳河县驼腰岭镇东兴村,在村民孙洪武家的牛棚旁看到了这头6条腿的小牛。这头小牛高约60厘米,体长约1米,体重40多斤。在小牛的后脊梁骨上长出两条30多厘米长的牛腿,两条腿都有膝关节。小牛走路时,后背上的两条腿也随着身体左右摇摆。

孙洪武指着旁边的一头母牛告诉记者,这头母牛他买回家刚一年,6月8日下午,母牛顺利产下了一头长着6条腿的小牛犊。

孙洪武说,令他感到困惑



小牛犊长出6条腿

的是,从这头小牛的下身看,生殖器官是母牛的,但是抬起小牛后背上方的两条腿,竟也看到了公牛的生殖器官。

柳河县驼腰岭镇畜牧兽医站站长宋清洋说,这个畸形牛是遗传基因变异造成的,发病率为万分之一左右。

据《城市晚报》

■突发事件

小型飞机 坠毁内蒙古巴林左旗

综合新华社呼和浩特6月15日电(记者王宇天)15日16时10分左右,一架小型飞机撞在内蒙古赤峰市巴林左旗碧流台镇漫撒子沟门村东的一座小山上坠毁,据目击村民讲,机上有3人死亡,1人重伤被困。据最新得到的消息,重伤被困人员于18时40分被成功救出,目前已被紧急送到附近医院抢救。

据正在现场施救的巴林左旗公安局局长林玉华介绍,经过初步了解,这架飞机是从哈尔滨起飞执行探矿作业的,因巴林

左旗有铅矿和锌矿资源。

据介绍,这架飞机机翼上标有“中国飞龙专业航空公司B-3841”,飞机共有八座,机上共有4人。目前这架飞机的机头严重受损,左侧机翼断裂,机舱内按钮全部失灵,飞机的黑匣子已找到。目前飞机在半山腰上,发动机还在运转,给救援带来一定困难。目前因无专业人员在场,无法使飞机发动机停止运转,为防止飞机起火爆炸,现场救援人员决定今夜看守飞机,明天再展开事故调查或转移飞机。

■社会万象

拍卖玩具 儿童筹得11万赈灾款

14日下午,广州正佳广场七楼举行了一场特殊的义卖会,拍卖和义卖的物品都是3~6岁的小朋友捐出来的玩具和相册,而买主也都是小朋友和他们的家长。据统计,广州天才宝贝慈善义卖会在短短3小时内即筹得善款11万余元。主办方表示,善款将用于帮助灾后儿童重返校园。

义卖会现场摆满了各式各样的玩具,有积木、娃娃、汽车模型等,这些二手玩具都是3~6岁的小朋友自愿捐出的。参与拍卖的30名买主都是年龄不足7岁的小朋友。主持人

介绍竞拍物的话音未落,孩子们便迫不及待地举牌竞拍了。

“这里一共有15个芭比娃娃,起价1万元,有加价的没有?”芭比娃娃的主人是5岁的韦婉,这些娃娃不仅全部是限量版芭比,而且是小韦婉5年的收藏心血。

最后,芭比娃娃以2万元的价格拍出。令人惊奇的是,买主竟然是小韦婉的妈妈。小韦婉的妈妈表示,她希望通过慈善拍卖买回来,对小韦婉进行一次爱心教育,“这样比5年的积攒更有意义。”小韦婉的妈妈。据《羊城晚报》